S5G 3970

MHOPOPMALINA O CUCTEME

- YnpasneHue: LLUHYp
- Pasmep: M - L
- MOHTa): noTo/10K, CTEeHa, Ma30BbIyi MOHTaX

- LiBeta: 6esbivi RAL 9016 111 aHOAVPOBAHHbIVI a/IFOMUIHUY,
rpouyue ypeTa ro 3anpocy (Mpodu/b nasa 1o/1bko 6e/10ro LBeTa
RAL 9016 wmsin crieymasibHOro LBeTa)

- TKaHu: cm. kosnekymro TkaHevi Silent Gliss

OcobeHHOCTY:

- 2-X KOMIMOHEHTHbIV (20) pok
- Wave (2C)

- BO3MOXHOCTb U3rn6a

- BO3MOXHOCTb rnba rna3oBoro /7,00¢M/7}7

05/2025/V2

%SilentGliss



CMNEUNAPUKALNA

A. PASMEPbI
CNCTEMBI

MakcrmManbHbIA
Bec nopTbepsbl ¢ 2C
ponnkamu

B. MPO®PUJIb

NHpopmMauus o
npoévne n
BO3MOXXHOCTSIX
nsrnba

SG 3970

4— max.—
15m
2m
——a 25

Tt 25

mﬁ 25
Wﬂ1 25

kg..

38 kg

4m 6m 8m 10m 12m

38 35 30 25 20
38 35 30 25 20
30 25 20 18 15
30 25 20 18 15
16 13 n 10 8
16 13 " 10 8
13 " 10 9 7
13 n 10 9 7
40
‘T
l i

| 51 J

6.5
§G 3971 §G 10862
npoguss 1a308bIvi Mpogu/ib
paguyc: paanyc:
v >25cm « 50-75cm

>75 CM 110 3anpocy

%SilentGliss

(kg max.)



C. NMPABU/IbHbIN
3AMEP

A

SN S

!

MOHTAX

A. NUH®OPMALINA O

MOHTAXE

PacnonoxeHue
KPOHLUTENHOB

B. MOTO/I0YHbIN
MOHTAX

MOHTaXHbIA
3aXuM SG 3004

[104p0o6HYyt0 MHPOPMALMIO O MOHTAXe CM. Ha

cavite Silent Gliss.

120 max. 500 max. 500 120

(=222
~N
‘\pb JCA]‘
__min. 60 min. 120

SG 3004
3aXum

%SilentGliss

A: LUMprHa cuctemsl

B: BbicoTa cuctemebl

C: paccTosiHue Mexay rosioM v MopTbepori

D: BeicoTa LwHypa

E: ycTpovicTso getckoui 6e3onacHocTy SG 10731

MUH. 150 cm oT rosia

SG 3970



MpsiMoii MOHTax

KpoHLuTeiH
SG 3041

C. HACTEHHbIN

MOHTAX

Smart Fix

SG 3970

7

min. 120

§G 7002 5$G 10865

3aynrta I7p0¢l/ll7}7 OrOpHas riactviHa

S
“Ed R
min. 60 min. 120

§G 3041
KDOHLLTEVH

b2

< >

Smart Fix SG 11200 - SG 11205 11 KPOHLUTEVIH

S$G 3041:

HeobxoA4MMO VCro/1b30BaTh Kperex SG 10492
(M4x8).

%SilentGliss

Smart Fix X mm (SG 3041) X mm (SG 3004)
SG 11200/ SG 11210 83

SG 11201/ SG 11211 103 72

SG 11202/ SG 11212 123 92

SG 11203 /SG 11213 143 12

SG 11204/ SG 11214 173 142

SG 11205/ SG 11215 223 192

SG 11154 128-156 102-130

SG 11155 158-186 132-160

SG 11156 208-236 182-210




| B

X

Square Smart Fix SG 11210 - SG 11215 1 KPOHLUTE/H
SG 3041:

Heobxo4MMo 1Cro/Ib30BaTh kKperex SG 10492
(M4x8).

7

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 v
KPOHLUTEVIH

$G 3041:

HeobXo4MMO VCMOo/b30BaTh kpernex SG 10407
(M4x10).

%

Smart Fix SG 11201 - SG 11205 11 MOHTaXXHbINA

3axkum SG 3004:

Heobxo4Mmo 1Ccro/ib30Batk kpernex SG 10074

(M4x8).
7,

¢

T T

Square Smart Fix SG 11211 - SG 11215 11 MOHTaXHbI/
3aXUM

S$G 3004:

Heobxo4MMo 1Cro/ib30BaTk kperex SG 10074
(M4x8).

:

N

4

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 1
MOHTAXHbIU 3aXXKUM

$G 3004:

Heobxo4umo 1Crob30BaTk kperex SG 11158
(M4x12).

%SilentGliss

SG 3970



SG 3970

8" > O N
=
$G 3004 SG 3041 $G 10074 §G 10407
3aXUM KDOHLLTEUH Kperiex M4x8 kperex M4x10
- ) 607 >
\\\\\\\ \\\\\\\\ S, N
5\ < /II
oq \6'2 16{ o2
5G 10492 SG 11158 §G 11200 SG 11201
Kperiex M4x8 Kkpernex M4x12 Smart Fix 60 MM Smart Fix 80 Mm
100/\ 120/\ /\ /\
II \A /I \4 150 I \A 200 I \4
62 62 </ 62 62
N oo ~y < X / ~
16 S
fog”
§G 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11205

Smart Fix 100 Mmm

Smart Fix 120 Mm

Smart Fix 150 Mm

Smart Fix 200 Mm

{)\' {01\\' 100/'\ Sy 120/\\'
V29 29 <29 < [ %
24 ~16/{ s S

24 o
SG 11210 SG 11211 SG 11212 SG 11213

Square Smart Fix 60 MM

Square Smart Fix 80 MM

Square Smart Fix 100 MM

Square Smart Fix 120 MM

/\ o /\

X\ >R

150 > \' 200/\\' 0 \ 150/\ ﬁ
29 ( 2 ( 62 ( 62

a_ > a 1 \V 11 \'

16 a5 \A
< o< oy \16/<
SG 11214 SG 11215 SG 11154 SG 11155

Square Smart Fix 150 MM

/\

200

<

<

Lg»/

SG 11156
Universal Smart Fix 200 Mm

Square Smart Fix 200 mMm

%SilentGliss

Universal Smart Fix 120 mMmm

Universal Smart Fix 150 Mm



D. MA30BbIV 7
MOHTAX

Ma3oBbIii
npo¢unb SG 10862

OgunH 3axxum SG 5118 Ha 04HO KperiJieHue.
[ToapobHyo nHYOPMAaLMIO O Ma30BOM MOHTAaxe
cM. Ha caviTe Silent Gliss.

40 b
I 77 & 51

. 3 e -~
25 24 2%
v 3y i

51
$G 10862 SG 10864 SG 5118
na3oBbIvi ﬂpO¢Mﬂb rnaszoBas Macka K/1emma pacriopka

A. WAVE
80¥ > CTaHAapTHasa KOMII/IEKTALMS:

@ <N - SG 11295 KoHe4Hasi octaHoBKa ¢ukcarop
SG 11295 $G 10852 - SG 10852 Wave 2C posiviknt Ha LLHYpe 80 MM

OrnymoHabHass KoOMaekTaLms:
@ - SG 6365 Wave rnogsecka
SG 6365 SG 10845 SG 10854 SG 10867 - SG 10845 yannHuTeIb 419 04HOro rnareka 80
MM
- SG 10854 kapetka Wave
- SG 10867 kperiexk M4x16
- SG 10869 Wave 2C posivikv Ha LLHYpe 60 MM

- SG 10887 Wave pukcatop

SG10869 SG 10887

ML
7 ~& SilentGliss SG 3970



SG 3970

o[

SG 3582 SG 6349

e

SG 10075 SG 10076

SG 6363

KoMroHeHTs! LTop:

- SG 3582 kprodok

- SG 6349 wrtopHas sieHTa Wave
- SG 6363 ceryaras s1eHTa Wave
- SG 10075 yraxenutesb 50 r’m
- SG 10076 yTaxxennTesib TKaHu

Pa3mep naketa Wave - 2C 6eryHku Ha WHype (CTaHAapTHaA KOMNneKTaums)

7

7

A = rny6burHa nakeTa
B = pa3mep naketa

*Pasmep riaketa B

- O4UH NaKker = + 140 MM (Ha cucTemy)

- 4Ba nakera = + 40 MM (Ha rnaker)

*Pasmep BapuaHT B
- OAWH Maker = n/a

- /Ba nakera = + 150 MM (Ha rnaker)

%SilentGliss

T T C = MVH. paccTosiHue
B C 2xC
Z
2C 6eryHkM Ha  PacctosHue mexay . 3gg:MM - Tny6uHa nakeTa Pa3mep naketa MwuH. pacctoaHune
wHype SG 10852 KptouKamm e pﬂm A B* C
80 6 ~21 140 210 Ha merp 90
npodunsa
210 Ha meTp
80 7 ~2.3 160 npodunA 100
2C 6eryHkM Ha  PacctosHue mexay . 3gg:MM - Tny6uHa nakeTa Pa3mep naketa MwuH. pacctoaHune
wHype SG 10869 | kptouKkamm c6opﬂm A B* c
60 4 ~21 100 260 Ha metp 70
npodunsa
260 Ha meTp
60 5 ~2.3 120 npodunA 80




KOMIJIEKTALINA

A. CTAHAAPTHASA KOMMNJEKTALMA B. ONMUMNOHAJTIbHAA

KOMMNJIEKTALNA
SG 3004
f
e ©F 3axum [ SG 3012
o Kpro4oK
$G 3090
LUHYP D 3.5 MM / . SG 3041
KDOHLLITEeUH
SG 3581
Kproyok SG 3340
YTXKeNTe b LUHYpPa /
yernoyku
SG 3971

rnpoguss SG 3582

KPHOYOK

$G 10731

KapeTka nepexsecra SG 5118
% KAI€MMa pacriopka
$G 10826

Aepxaresb Lerovku $G 3735
YTXKENNTENb LUHYPa
$G 10821

KapeTka repexsecra $G 6005
KPHOYOK
SG 10840
2C posnvk EBE SG 6349
EEE Wave LUTOpHAS 1eHTa
$G 10923

kperex Freedriv M4x12 SG 6363

cer4yaras 1eHTa Wave

SG 11314
Kaperka SG 6365

Wave rnogeecka
SG 11315

Harnpas/isaroLyas ceT $SG 7002

3awyuta npoguisa

$G 10074

Kkperiex M4x8

$G 10075
M yTskenuTess 50 rp./m

$G 10076
/ YTAXKENNTEIb TKaHU

9 %SilentGliss

$G 10407
kperiexx M4x10

S$G 10492
Kperex M4x8

$G 10820
KapeTtka riepexsiecra

$G 10831
CoeqnHUTE b

S$G 10845
Wave kapertka

§$G 10852

Wave 2C posviku Ha LwHype 80
MM

$G 10854
Wave nepexsiect nnacruHa

$G 10862
ra30BbIvi Mpogu/ib

SG 10864
rasoBasi Macka

§G 10865
OropHas naacTuHa

$G 10867
Kkperiex Freedriv M4x16

$G 10869

Wave 2C posviku Ha LwHype 60
MM

$G 10887
Wave yaimHuTe b

SG 11154
Universal Smart Fix 120 Mmm

SG 3970



SG 11155

Universal Smart Fix 150 Mm

A

SG 11215

Square Smart Fix 200 mMm

PR

§G 11156

Universal Smart Fix 200 MM

SG 11295

KOHEeYHbIVi CTOrM / puKcaTop

SG 11158

Kperiex M4x12

§$G 11200

Smart Fix 60 MM

RN

SG 11201

Smart Fix 80 Mm

¥

§$G 11202

Smart Fix 100 Mm

AYA

§$G 11203

Smart Fix 120 mm

§$G 11204

Smart Fix 150 mm

PYAN

SG 11205

Smart Fix 200 Mm

§$G 11210

Square Smart Fix 60 MM

SG 11211

Square Smart Fix 80 MM

§G 11212

Square Smart Fix 100 MM

SG 11213

Square Smart Fix 120 Mm

§$G 11214

Square Smart Fix 150 Mm

SG 3970

%SilentGliss

10



1

%SilentGliss

SG 3970



SG 3970

%SilentGliss

12



	SG 3970
	 Информация о системе 
	 Спецификация 
	 Размеры системы 
	Максимальный вес портьеры с 2С роликами

	 Профиль 
	Информация о профиле и возможностях изгиба
	SG 3971
	SG 10862


	 Правильный замер 

	 Монтаж 
	 Информация о монтаже 
	Расположение кронштейнов

	 Потолочный монтаж 
	монтажный зажим SG 3004
	SG 3004

	Прямой монтаж
	SG 7002
	SG 10865

	Кронштейн SG 3041
	SG 3041


	 Настенный монтаж 
	Smart Fix
	SG 3004
	SG 3041
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11205
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11215
	SG 11154
	SG 11155
	SG 11156


	 Пазовый монтаж 
	Пазовый профиль SG 10862
	SG 10862
	SG 10864
	SG 5118



	 Опции системы 
	 Wave 

	 Комплектация 
	 Стандартная комплектация 
	 Опциональная комплектация 



